

**Аналітична довідка щодо стану розгляду звернень громадян,
отриманих Державною екологічною інспекцією Центрального округу
у 2023 року**

У відповідності до вимог Закону України «Про звернення громадян», наказу Держекоінспекції України від 10.01.2013 № 7, в Державній екологічній інспекції Центрального округу ведеться робота щодо організації та забезпечення всебічного, кваліфікованого і своєчасного розгляду звернень громадян.

У 2023 році отримано 191 звернення, з них: від громадян поштою – 145, надіслані через органи влади- 10, надісланих від інших органів, установ, організацій –36.

З отриманих звернень - 39 колективних. Кількість осіб, що звернулися до Держекоінспекції – 1583. За видом звернення, розподіляються на заяви – 189, та скарги – 2.

Всі звернення громадян розглянуті у визначені законодавством терміни. Звернення, що не потребували додаткового вивчення, опрацьовані невідкладно. Із надісланих розглянуто всього –179 звернень, знаходяться на розгляді без порушення термінів – 12. Питання, викладені у зверненнях, вирішені позитивно –179.

У звітному періоді розглянуті звернення та скарги стосувались питань:

забруднення, засмічення поверхневих вод, незаконне спецводокористування –38,

забруднення атмосферного повітря – 59,

порушення у поводженні з відходами –29,

незаконне знесення зелених насаджень – 35,

забруднення, засмічення земель, в тому числі земель водного фонду –23,

порушення вимог у сфері надрокористування – 2,

порушення вимог у сфері тваринного світу та біоресурсів – 5,

інші питання – 0.

З метою оперативного реагування на екологічні проблеми регіонів, поширення екологічної інформації серед населення Державна екологічна інспекція Центрального округу забезпечує функціонування власного веб-сайту та сторінки у соціальній мережі Facebook, співпрацює з усіма зацікавленими організаціями, у тому числі із рибоохороною, ДСНС та Головними управліннями Національної поліції в Полтавській та Черкаській областях.

В.о. начальника відділу організаційно-аналітичної діяльності, взаємодії з громадськістю та ЗМІ, документування та контролю, забезпечення діяльності



С.МАРТИНЮК